

全岛共联欢、上演灯光秀、发布纪念徽章

一大波南海网25周年系列精彩活动来袭

5月
20日

我们共欢聚



网友“美梦”。

网友“美梦”：
20多年来与南海网共成长
在“家长学校”分享育儿经收获满满

南国都市报5月13日讯(记者 黄婷 实习生 冯兰茜)“美梦”是南海网阳光岛社区首批网友。“我的南海网阳光岛社区ID序号在100以内。”她骄傲地说。20多年来，与南海网共成长，诸多美好回忆在“美梦”心中定格，其中，在“家长学校”驻守的日子，让她记忆最深刻。

“美梦”最初主要在阳光岛社区“海南观察”发帖，和海南早期的一批优秀网络写手在网上“指点江山”“激扬文字”，为海南的发展献计献策。作为把儿子送进北大的家长，“美梦”的育儿经成为大家关注的焦点。她毫不吝啬地发帖向大家分享经验，同时向网友们推荐知名作家、名校学子、心理咨询师等的育儿文章。一时间，南海网就像一个无形的课堂，汇聚了全国各地的教育智慧。作为“首席”版主，“美梦”还组织网友走进海口市未成年人法制教育中心，开展“孩子，你是独一无二的”主题帮教活动。

随着时代的发展，家长们愈发重视孩子的教育。为更好地给家长们搭建交流、学习的平台，南海网“家长学校”应运而生。

2009年8月23日，由南海网、海南省妇联和省图书馆共同举办的名校学子成长轨迹报告会暨南海网阳光岛社区“家长学校”启动运行仪式在海南省图书馆举行。启动仪式结束后，家长学校举办了首场“名校学子成长轨迹报告会”，3位海南籍清华大学、北京大学、南京大学学子分享成长经历和学习经验。“美梦”女士也现场分享了她的育儿经。

“家长学校启动仪式非常热闹，当天举行的首

南国都市报5月13日讯(记者韩星)因海而生，向海而兴。作为海南自贸港大宣传“主阵地”，南海网将在5月20日推出25周年系列精彩活动，联动各行各业与网友共联欢，营造浓厚氛围，进一步讲好海南故事。

作为海南省重点新闻门户网站，自1999年创立以来，南海网始终坚守舆论阵地，记录时代风云，已经成为海南自贸港对外宣传的重要窗口和舆论高地。2024年5月20日，“向海而兴 焕新出发”南海网25周年主题活动将在海南日报新闻大厦举办，回顾25年发展历程，发布南海网传播力报告，进行《AI大模型》合作签约等，焕新出发。

网聚25载，全岛共联欢。主题活动期间，南海网将联动海南各市县主要商圈、消费资源，以海口经济圈和三亚经济圈为主要阵地，打造一场场别开生面的购物盛宴，活动将推出立减25%、满100元立减25元券、25元套餐以及丰富的体验福利，让消费者在享受购物乐趣的同时，也能获得实实在在的优惠和福利。

多屏联动，上演全岛同贺。5月20日，南海网将亮相海口、三亚、儋州、文昌、琼海、万宁等多市县的户外大屏、公交车尾屏

等，与市民游客朋友诚意互动。当晚，海口市滨海大道楼宇将上演一场精彩的灯光秀，展现南海网主题活动氛围，点亮椰城夜景风光。

25周年主题活动期间，南海网将在旗下数字文创平台——海境数字传播港限量发布1款25周年纪念徽章与4款吉祥物“鲲仔”的数字文创艺术品，集齐4款“鲲仔”数字文创的用户可通过抽奖或“先到先得”的方式获得“鲲仔”文创盲盒纪念品。

二十五载风雨兼程，南海网结识了无数志同道合的朋友，也拥有一批忠实的读者粉丝，如今全网矩阵粉丝量超3100万。

25周年主题活动期间，南海网将举办线上抽奖活动，设置护肤品、日用品、周边礼品等多类奖品，凡下载南海网App的网友均可参与抽奖。

南海网@众老友

25年，谢谢你相伴
快来分享结缘故事吧

南国都市报5月13日讯(记者 谭琦)从1999年到2024年，从“呱呱坠地”到风华正茂，今年，南海网将迎来25周岁生日。曾经和南海网朝夕相伴的老朋友们，快来和我们分享，彼此之间相知、相伴的美好故事吧。南海网、新海南客户端、南国都市报今起推出系列图文报道，继续寻觅南海网“老友”，讲述全国各地的网友们和南海网结缘的故事。

1999年，南海网的前身——海南日报网络版创立；2001年，海南日报网络版更名为海南新闻网，正式转型为新闻网站；2006年，海南新闻网更名为南海网，立足海南，面向世界；2017年，南海网正式宣布在新三板挂牌；2019年，南海网向区域性国际化门户迈进，向世界讲好自贸港故事；2024年，南海网迎来了25周岁生日……一路走来，不变的是南海网新闻立网的初心。

在这个重要的日子里，怎么能少得了老朋友们的身影？欢迎您来分享与南海网相知、相伴的美好记忆，我们将认真整理您的故事，在南海网、新海南客户端、南国都市报中设置专栏发布，并精心编制南海网25周年纪念册，永留这份美好的情谊。老友们还有机会受邀出席南海网25周年主题活动，共同见证南海网25年的不平凡历程。

联系方式

- 拨打966123热线电话留言；
- 添加“南海网微信客服小编”微信号(WXnanhaiwang)留言；
- 发个人信息至邮箱ngdsbnews@126.com；
- 在南海网微信公众号后台留言。